
Resultados

‘‘Encuesta sobre Equipo 
Ergonómico y el 

Teletrabajo en el Poder 
Judicial’’



Conocer la posición y las características
sociodemográficas de las personas que realizan
teletrabajo o aspiran a realizarlo en el Poder Judicial,
respecto de la disposición del artículo 20, inciso e)
del Reglamento para Regular la Modalidad de
Prestación de Servicios en Teletrabajo en el Poder

Judicial, aprobado en sesión N° 7-2021 celebrada el

15 de febrero del 2021.

Objetivo:



1. Sexo

Hombres 254 
(33%)

Mujeres 519 
(67%)

Hombres

Mujeres



2.Actualmente ¿Realiza teletrabajo?

No 55 
(11%)

Si 447 
(89%)

Mujeres

No

Si

No 49 
(20%)

Si 194 
(80%)

Hombres

No

Si

Hombre 11 
(39%)

Mujer 17 
(61%)

Aspira a realizarlo

Hombre

Mujer



3.¿Tiene equipo ergonómico de silla y escritorio?

Si
159

(31%)

No
360

(69%)

Mujeres

Si

No

Si
70

(28%)

No
184

(72%)

Hombres

Si

No



4. Si no lo tiene, ¿posee la capacidad económica para comprarlo?

No
286

(55%)

Si
233

(45%)

Mujeres

No

Si

No
137

(54%)

Si
117

(46%)

Hombres

No

Si



5. ¿Tiene personas dependientes a su cargo?



6. ¿Tiene alguno de los factores de riesgo de
agravamiento en caso de contagio de COVID-19? ¿O
posee riesgo alguna situación de salud por la que el
teletrabajo le es más favorable?



6 8

43
12 17

189

245Mujeres

Embarazo

Enfermedad Pulmonar crónica

Hipertensión arterial

Hipertensión arterial, Diabetes

Hipertensión arterial, Otras

Otras (deficiencias autoinmunes,Obesidad mórbida, 
Enfermedad Pulmonar crónica, Uso prolongado de 
esteroides, etc)

Ninguna



8 8

37

8

72

120

Hombres

Diabetes

Enfermedad Pulmonar crónica

Hipertensión arterial

Hipertensión arterial, Diabetes

Otras (Deficiencias autoinmunes, Uso prolongado de esteroides, Uso de medicamentos que afecten el sistema inmune, 
Persona de 65 años o más. Etc.)

Ninguna



7.  Área donde Trabaja:

213

181

14

62
49

Ámbito 
Administrativo

Ámbito 
Jurisdiccional

Defensa Pública Ministerio Público Organismo de 
Investigación 

Judicial

Mujeres

94

73

9

24

54

Ámbito 
Administrativo

Ámbito 
Jurisdiccional

Defensa 
Pública

Ministerio 
Público

Organismo de 
Investigación 

Judicial

Hombres



8.  ¿Cuál es su condición laboral?

Interina
88

(17%)

Propietaria
431

(83%)

Mujeres

Interina Propietaria

Interino
47

(19%)

Propietario
207

(81%)

Hombres

Interino Propietario



9. ¿Es usted jefa/jefe de hogar?

250

199

70

Jefatura es 
compartida

Sí No

Mujeres

Jefatura es compartida Sí No

102

109

43

Jefatura es 
compartida

Sí No

Hombres

Jefatura es compartida Sí No



10.Circuito judicial donde trabaja

44

43

32

22

9

14

13

249

10

3

9

5

45

9

12

Circuito Judicial de Cartago

Circuito Judicial de Heredia

Circuito Judicial de Puntarenas

Primer Circuito Judicial de Alajuela

Primer Circuito Judicial de Guanacaste

Primer Circuito Judicial de la Zona Atlántica

Primer Circuito Judicial de la Zona Sur

Primer Circuito Judicial de San José

Segundo Circuito Judicial de Alajuela

Segundo Circuito Judicial de Guanacaste

Segundo Circuito Judicial de la Zona Atlántica

Segundo Circuito Judicial de la Zona Sur

Segundo Circuito Judicial de San José

Tercer Circuito Judicial de Alajuela

Tercer Circuito Judicial de San José

Mujeres
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26

12

7

6

6

6

144

7
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Circuito Judicial de Cartago

Circuito Judicial de Heredia

Circuito Judicial de Puntarenas
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Primer Circuito Judicial de la Zona Atlántica
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Segundo Circuito Judicial de Guanacaste
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Segundo Circuito Judicial de la Zona Sur

Segundo Circuito Judicial de San José

Tercer Circuito Judicial de Alajuela

Tercer Circuito Judicial de San José

Hombres



Conclusiones

1. La encuesta fue llenada por un poco más del doble de mujeres que 
hombres.(519 M/254 H).

2. La mayoría, mujeres y hombres señalan tener una jefatura de hogar 
compartida. El 38% de las mujeres que respondieron, son jefas de hogar.

3. Solo el 28% de quienes respondieron no tienen personas dependientes a 
su cargo.

4. 69% de mujeres y 72% hombres no tienen silla y escritorio ergonómico.

5. Más del 50% de quienes respondieron, tanto mujeres como hombres, 
señalan no tener capacidad económica para adquirir el equipo.


